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 يمره ها ضىال شماره
 تفاوت اصل و قايوو در علن فیسیک چیست؟)در قالب هثال توضیح دهیذ( 1
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 توضیح دهیذ: 2
 ؟هوا کاهش هی یابذچرا با ارتفاع گرفتى از سطح زهیى فشار الف(

 
 چه هوقع کار کل ايجام شذه روی یک جسن هی توايذ  هًفی شود؟ ب(

 
 ؟ هی هايذ ثابتدر فرآیًذ جوشیذو، دها چرا پ(
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در شکل روبرو، یک ضمت لىله بطته شده و  3
حبص  هقداری هىا در آو وجىد دارد. فشار هىای

 داخل لىله  چًد ضايتی هتر جیىه اضت؟ شده در 

        76             13611   
 3 

     6811   
 3      3411   

 3 
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در شکل روبرو اگر فشار هخسو گاز، يصف فشار  4
چًذ آزاد بیروو هوای بیروو باشذ،فشار هوای 

 پاسکال است؟ کیلو 
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5  
کیلوهتر بر ساعت است.اگر ایى هواپیما ايرژی جًبشی  0011تًذی یک هواپیمای جًگی در حال حرکت 

 درصذ کاهش دهذ، تًذی آو به چًذ هتر بر ثايیه هی رسذ؟ 01خود را 
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  با تًدی 2111kgخىدرویی به جرم  6

 
گهاو ترهس کرده و در طىل  118  در حال حرکت اضت. ایى خىدرو يا

ک برابر  شىد. ایى خىدرو پص از طی چه هطافتی  از طرف جاده برآو وارد هی 31111Nترهس يیروی اصطکا
 ایطتد؟ هی
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  22را در شرایط خلأ با ضرعت  kg 2/5جطمی به جرم  7
 

در چه  کًین.  در راضتای قائن رو به بالا پرتاب هی 
      اضت؟ کايیکی دو برابر ايرژی جًبشیيرژی هعی از ضطح زهیى ااارتف
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از پاییى ضطح شیب دار بدوو در شکل هقابل  8
ک ضازد جطمی را با  هی 31که با افق زاویه  یاصطکا

  21تًدی اولیه 
 

کًین.  رو به بالا پرتاب هی  
رود  بیشتریى هطافتی که جطن روی ضطح بالا هی

  چًد هتر اضت؟
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   از کیلوگرم 5ابل گلوله ای به جرم در شکل هق 9
 پرتاب هی شود. هتربرثايیه 0 با تًذی  Aيقطه

تا رسیذو به يقطه  بیشتریى تًذی گلوله در طول هسیر
D  چًذ هتربرثايیه است؟)اصطکاک سطح ياچیس

 است(
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گر ایى جطن با تًدی  هتر رها هی 21از بالای یک ضاختماو به ارتفاع  2kgجطمی به جرم  11  11شىد. ا
 

 
 برخىرد کًد. کار يیروی هقاوهت هىا در طىل حرکت چًد ژول اضت؟
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 برضد؟ 323Kاضت. دهای ایى جطن را چًد فاريهایت افسایش دهین تا دهای آو به   21دهای جطمی  11
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گار پاص از  12 افاسایش دهاا، اخاتطف طاىل دو هیلاه باه  111Kدو هیله با طىل اولیه یکطاو در اختیاار داریان. ا
2/4mm برضد، طىل اولیه هیله ها چًد هتر اضت؟ 
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درصد به طىلش اضافه هی شىد.ضریب ايبطاط   1/16درجه ضلطیىش 51یک تیر آهى در اثر افسایش دهای  13
 کدام اضت؟  SIطىلی ایى تیرآهى در

5/1 

گر گرهای ویژه  Bچگالی جطن  1/8و چگالی آو  Bدوبرابر حجن جطن  Aحجن جطن  14 يصف  Aاضت. ا
چًد برابر افسایش دهای  Aباشد و به هر دو گرهای یکطايی بدهین. افسایش دهای جطن  Bگرهای ویژه 

 اضت؟ Bجطن 

1 

15 41g  کثر هی تىايد چًد گرم یخ صفر درجه ضلطیىش را ذوب کًد؟ 5آب  درجه ضلطیىش حدا
(   336   

  
()    4211  

    
) 
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گرم یخ ذوب  15درجه هی ايدازین و پص از ایجاد تعادل  11گرم آب  611یک قطعه یخ صفر درجه را دروو  16
336   ) يشده باقی هی هايد. جرم یخ اولیه چًد گرم اضت؟   

  
()    4211  

    
) 
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 ،هقصد نهایی در علن  
 آزاد اندیشی است
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